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 „Zdravá škola“. Projekt zameraný na zvýšenie pohybovej aktivity, rozvoj pozitívnych me-

dziľudských vzťahov, prevencia drogovej závislosti, tvorba a ochrana životného prostredia. 

 

Ďalšie podané projekty u ktorých ešte nie sú známe výsledky: 

           Socrates : „Serpent“ – medzinárodný environmentálny projekt    

           Jazykové laboratórium 07 – druhá etapa budovania jazykovej učebne 

Elektronizácia školskej knižnice 

Nadácia SLSP:  „Otvorme sa internetu“ 

Nadácia SLSP : „Využitie IKT v odbornom vyučovaní“ 

 

9. Výsledky inšpekčnej činnosti 

 

 V dňoch 9.- 12. januára 2007 bola na škole pracovníkmi Školského inšpekčného 

centra  Prešov vykonaná komplexná školská inšpekcia s cieľom skontrolovať stav a úro- 

veň pedagogického riadenia, procesu a podmienok výchovy a vzdelávania.  

 Závery týkajúce sa úrovne pedagogického procesu a podmienok výchovy 

a vzdelávania : 

„Silnou stránkou školy je vysoká kvalifikovanosť pedagogického zboru, intenzita za-

vádzania informačných a komunikačných technológií a množstvo realizovaných národných 

a medzinárodných  projektov. Slabou stránkou je absencia telocvične. 

Celkovú úroveň výchovy a vzdelávania charakterizuje dobrá činnosť učiteľov. Efek-

tivita žiackych aktivít, úroveň ich vedomostí a záujem o učenie sú priemerné. Rozvoj osob-

ností žiakov je pozitívne ovplyvňovaný dobrou kvalitou multidisciplinárnych aktivít. Netra-

dične vysoká je iniciatíva školy v oblasti realizácie projektov. Úroveň rozvoja osobnosti 

žiakov, preventívne a multidiciplinárne aktivity a významné aktivity školy sú dobré.  

Personálne podmienky vo vzťahu k všeobecno-vzdelávacím predmetom sú na dob-

rej úrovni, priestorové a psychohygienické podmienky vo vzťahu k počtu žiakov a zamera-

niu školy sú priemerné.  

Koncepcia rozvoja školy je konkrétna a reálna. Úlohy stanovené Plánom práce ško-

ly sú dobre zapracované do plánov na jednotlivých druhoch riadenia.“ 

10. Materiálno-technické a priestorové podmienky školy 

         Škola je tvorená jednou budovou. Nemá jedáleň ani telocvičňu, čo spôsobuje prob-

lémy pri zabezpečovaní psychohygienických noriem rozvrhu hodín. Telesnú výchovu reali-

zujeme v telocvičniach blízkych základných škôl, v letných mesiacoch v mestských športo-

vých areáloch.  


